

# 歷史上的今天

民國五十二年十二月二十日

## 教學大樓全部竣工

本校教學大樓由吳明修建築師設計，廖欽福先生負責營造，廖錦祥師父負責施工。乃具有當代典型「清水模版」之作品，於五十二年十二月二十日全部竣工。所有學生均遷入此大樓上課，原有的三棟普通教室（鋁皮房子）則改為辦公室使用。

民國六十四年十二月二十九日

## 配合附屬醫院即將落成 展開慈善病床募款運動

當年由於附屬醫院即將落成啓用，全校同學莫不望穿秋水，振奮異常，熱烈支持「慈愛病床」基金募款活動。募得金額，設立「台北醫學院慈善病床基金」專戶儲存運用。（北醫人報）

民國六十五年十二月五日

## 學生活動中心鐵棚即將竣工

活動中心鑑於本校社團缺乏活動空間，且部份社團在川堂活動，影響上課情緒，乃於六十五年九月間計畫搭建鐵棚作為活動場所，然而因經費籌措困難，一時未能定案，後因黃院長等全力支持，在校方拮据的經費中，撥出補助款才得以興建。（北醫人報）

民國六十六年十一月十二日

## 首屆全校文藝大競賽揭曉

由學藝委員會、綠杏、北青、北醫人報、北極星詩社，醫、牙、藥、醫技、護專、夜藥等各科學生會及女青年會合辦的文藝大競賽，經四月餘之徵稿，十餘天評審，結果終於揭曉，獲獎者分別為：詩組湯銘哲、小說組劉南華、文學批評組湯銘哲、散文組楊慎綱。（北醫人報）

整理 / 編輯部

民國六十七年十一月八日

## 謝孟雄博士應聘出任本學院院長

謝孟雄先生應本校董事會禮聘接任本學院第三任院長。院長曾擔任實踐家專校長、本院婦產科兼任教授。謝院長表示將加強醫德教育，及醫學倫理與人格觀念。（北醫人報）

民國六十七年十二月四日

## 劉和育教授接任附設醫院院長

本校董事會聘請外科的劉和育教授，接任本校附設醫院院長。劉院長接任後，即於十一月十六、十七、十八日舉行三天義診，門診、掛號、醫學診察費用全免。（北醫人報）

民國六十八年十一月四日

## 刊物研習會圓滿達成

由台北醫學院與實踐家政經濟專校聯合舉辦之六十八學年度刊物研習會，於十月二十七日下午二時在本校開幕，北醫謝院長親臨主持，講授者有馬驥伸、高信彊、朱西寧等，歷時四日圓滿結束。

民國七十九年十一月一日

## 胡校長接任本校第六任校長

董事會徵召史丹佛大學胡俊弘教授接任本校第六任院長。胡俊弘院長乃本校醫學系第一屆校友，旅美22年，在Mayo Clinic完成訓練，先後任教明尼蘇達大學、凱斯西儲大學及史丹佛大學，並曾擔任內瓦大學客座教授。